
ВІДЗНАЧЕННЯ 70-РІЧЧЯ ЮНЕСКО В МІЖНАРОДНОМУ 

НАУКОВО-НАВЧАЛЬНОМУ ЦЕНТРІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

ТА СИСТЕМ НАН УКРАЇНИ ТА МОН УКРАЇНИ 
 

 
23 грудня 2015 року в Міжнародному науково-навчальному центрі 

інформаційних технологій та систем НАН України та МОН України 

(МННЦІТС) відбулося урочисте засідання з нагоди 70-річчя від часу заснування 

ЮНЕСКО. 

В урочистому засіданні взяли участь директор МННЦІТС член-кореспондент 

НАН України В.І. Гриценко, академік-секретар Відділення інформатики НАН 

України академік П.І. Андон, а також почесні гості – представники Міністерства 

закордонних справ України, Президії НАН України, а також науковці інших 

установ Кібернетичного центру НАН України. 

 Академік-секретар Відділення інформатики НАН України академік П.І. Андон зачитує присутнім привітання 

від президента НАН України академіка Б.Є. Патона 



Із привітанням від президента НАН України академіка Б.Є. Патона до 

присутніх звернувся академік-секретар Відділення інформатики НАН України 

академік П.І. Андон.  

Директор МННЦІТС член-кореспондент НАН України В.І. Гриценко 

виступив із фундаментальною доповіддю, в якій висвітлив історію створення 

ЮНЕСКО – авторитетної міжнародної організації, яка сприяє зміцненню 

миру й безпеки, розширенню співробітництва народів у галузі освіти, науки й 

культури, комунікації та інформації, розвитку міжкультурного діалогу, 

забезпеченню загальних прав і основних свобод людини. Вчений зауважив, що 

впродовж усього часу свого існування ЮНЕСКО відіграє надзвичайно важливу 

роль у налагодженні й поглибленні міжнародного співробітництва у справі 

вирішення глобальних проблем сучасності. На даному етапі розвитку організації 

особливого значення набуває проблема «освіти в інтересах сталого розвитку». 

Ключову роль такої освіти в Порядку денному в галузі сталого розвитку на період 

до 2030 року було визначено Рамковою програмою дій (РПД) «Освіта-2030» (або 

так званою Інчхонською декларацією), схваленою понад 180-ма державами на 38-й 

сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО в 2015 році. Нова концепція освіти, яка 

лежить в основі вказаної РПД, передбачає перетворення життя людей за 

допомогою освіти як основної рушійної сили розвитку, а також досягнення 

цілей сталого розвитку. 

Член-кореспондент НАН України В.І. Гриценко наголосив також на 

важливості внеску ЮНЕСКО в розвиток науки, технологій та інновацій – 

зокрема, у становлення інформатики, сприяння дослідженням у галузі 

штучного інтелекту, інформаційного суспільства і суспільства знань, 

багатомовності в кіберпросторі. 

 
Як зазначив доповідач, вітчизняні наукові установи й освітні заклади 

активно сприяли реалізації міжурядових програм ЮНЕСКО – «Освіта для 

всіх» та «Інформація для всіх», які суттєво вплинули на поширення сучасних 
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інформаційних технологій в науковій та освітній сферах нашої держави. За 

програмами ЮНЕСКО українські вчені активно виконують дослідницькі 

завдання в галузі становлення суспільства знань, розвитку інформаційного 

простору, працюють над вирішенням проблеми багатомовності тощо. Важливі 

роботи за всіма вказаними напрямами здійснюють і фахівці  МННЦІТС. В 

тому числі й завдяки їхнім роботам успішно розвивається український 

сегмент програм ЮНЕСКО, пов’язаний із впровадженням інформаційно-

комунікаційних технологій. 
 

За інформацією Відділення інформатики НАН України 
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